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 ساده

 .ندیگو یم..... بازرگانی.... گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به -1

 است؟ تر کم رو روبه از خودرو تصادف خطر ها آزادراه در چرا-2

 رو روبه از خودرو دو تصادف خطر نیبنابرا. اند شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و  رفت ریمس ها آزادراه در: پاسخ

 .است تر کم

 کار نیا به. شوند یم فرستاده گرید یجاها به فروش یبرا و اند شده دیتول هیناح کی … در که هستند ییکالاها-3

 شوند یم وارد جا آن به فروش یبرا و اند شده دیتول هیناح کی از …  در که هستند ییکالاها. ندیگو یم صادرات

 .ندیگو یم واردات

 صادرات کار نیا به شوند؛ یم فرستاده دگر یجاها به فروش یبرا اند شده دیتول هیناح کی داخل در که ییکالاها: پاسخ

 .ندیگو یم

 .ندیگو یم واردات کار نیا به شوند؛ یم وارد جا آن به فروش یبرا اند شده دیتول هیناح کی از خارج در که ییکالاها

 متوسط

 .ببرید نام را ایران واردات و صادرات-4

 یمیپتروش محصولات و نفت ، مس ، یکشاورز محصولات ، بار خشک ، یقال:  صادرات: پاسخ

 یبرق وسایل و دارو ، کاغذ ، آلات نیماش:  واردات

 .دیکن تعریف را یبازرگان-5

 .گویند یم یبازرگان را دیگر یکشورها با و کشور داخل در فروش خرید به: پاسخ

 شود؟ یم استفاده کالاها حمل یبرا یباربر یقطارها از چرا-6

 یشتریب اریبس مقدار ونیکام با سهیمقا در شود،قطار یم تمام تر ارزان یباربر قطار با نیسنگ یبارها حمل رایز: پاسخ

 .کند یم جا وجابه حمل را کالا
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 ساده

 است؟ نادرست نهیگز کدام -7

 .ندیگو یم یبازرگان گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به (1

 .دهند یم رخ رمجازیغ سرعت اثر در ها تصادف اغلب (2

 .است شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و رفت ریمس آن، در که یا جاده یعنی «آزادراه» (3

 یداریخر گرید یشهرها از را ییچا و برنج اما است، مناسب زعفران و پسته کاشت یبرا لان،یگ ییهوا و آبشرایط  (4

 می کنند.

 «4: گزینه ی»پاسخ

 . است نامناسب پسته، و زعفران یبرا و مناسب برنج، و یچا کاشت یبرا لانیگ ییهوا و آب طیشرا

 شود؟ یم کامل نهیگز کدام با ریز عبارت یخال یجاها-8

 محصول دو نیا کشت یبرا ما کشور ینواح شتریب که یحال در شود؛ یم دیتول..............  و..............  لانیگ استان در»

 «.شوند یم فرستاده کشور نقاط ریسا به محصولات نیا ن،یبنابرا. ندارد یمناسب طیشرا

 خرما – یچا( 4                      زعفران – برنج( 3                            پسته – خرما( 2          برنج - یچا( 1

 «1: گزینه ی»پاسخ

 طیشرا محصول دو نیا کشت یبرا ما کشور ینواح شتریب که یحال در شود؛ یم دیتول برنج و یچا لانیگ استان در

 .شوند یم فرستاده کشور نقاط ریسا به محصولات نیا ن،یبنابرا. ندارد یمناسب

 است؟ تر کم رو روبه از خودرو تصادف خطر ها آزادراه در چرا-9

 منظم یها یکش خط( 2                                    آزادراه بودن ضیعر( 1

 یانتظام یروین وجود( 4           برگشت و رفت ریمس نیب مانع وجود( 3

 «3: گزینه ی»پاسخ
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 تر کم رو روبه از خودرو دو تصادف خطر نیبنابرا. اند شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و  رفت ریمس ها آزادراه در

 .است

 ؟ستین درست ها آزادراه ی درباره نهیگز کدام-10

 .هستند یا جادّه یها راه از ینوع ها آزادراه (1

 .است کمتر یلیخ رو روبه از ها آزادراه در تصادف خطر (2

 .کنند یم متصل هم به را ها محلّه بزرگ، یشهرها در ها آزادراه (3

 .است شده جدا هم از ییها مانع ی لهیوس به ها آزادراه در برگشت و رفت ریمس (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 . کنند یم وصل هم به را کشور یروستاها و شهرها که هستند یا جادّه یها راه از ینوع ها آزادراه

 است؟ نادرست نهیگز -11

 .ندیگو یم یبازرگان گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به (1

 .باشند یم مؤثر هوا یآلودگ کاهش در که هستند یشهر برون ی هینقل لیوسا از دوچرخه و مترو (2

 .شود کمتر خودروها تصادف خطر  تا اند شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و رفت ریمس ها، آزادراه در (3

 .افتد یم اتفاق رمجازیغ و ادیز سرعت علت به ها تصادف اغلب (4

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .هستند یشهر درون ی هینقل لیوسا جزء دوچرخه و مترو

 ؟است امدهین یزندگ در ها راه تیاهم و نقش ی درباره نه،یگز کدام در-21

 کالاها و مردم کردن جا جابه( 2                                                   یبازرگان( 1

 آب رفتن هدر به از یریجلوگ( 4                 گریکدی به ها مکان ارتباط( 3

 «4: گزینه ی»پاسخ
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 -3 گریکدی به ها مکان ارتباط -2 کالاها و مردم کردن جا جابه -1: جمله از دارند، ما یازهاین رفع در یمهم نقش ها راه

 .....و یبازرگان

 باشد؟ یم درست ریز موارد از تعداد چه -13

 .ندیگو یم نقل و حمل لیوسا کنند، یم جا جابه را کالاها و مردم که یلیوسا به( الف

 .است داده یجا خود در را یمصرف عیصنا نیتر شیب اراک (ب

 .باشد یم یمصرف عیصنا جزء کفش دیتول (ج

 (سه4                              دو( 3                     کی( 2                            صفر( 1

 .اند حیصح «ج» و «الف» موارد« 3: گزینه ی»پاسخ

 .است داده یجا خود در را یمصرف عیصنا نیتر شیب تهران،

 متوسط

 است؟ نادرست نهیگز کدام-41

 .هستند لانیگ استان صادرات جمله از برنج، و خرما ،یچا (1

 .بار حمل مخصوص و یمسافربر هستند، نوع دو قطارها (2

 .است مناسب اریبس سبک یکالاها و مسافر حمل یبرا مایهواپ (3

 .رندیگ یم عهده به را کشور کی مردم امور ی اداره که شود یم لیتشک یافراد از حکومت (4

 .است لانیگ استان واردات جزء خرما« 1: گزینه ی»پاسخ

 است؟ نادرست نهیگز کدام-51

 .هستند یواردات یکالاها شوند، یم وارد جا آن به فروش یبرا که هیناح کی از خارج در دشدهیتول یکالاها (1

 .شود یم انجام آهن راه و یا جاده قیطر دو از ینیزم ونقل حمل (2

 .دارند قرار مانع بدون هم کنار در یا جاده یها راه ها، آزادراه در (3
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 .شوندی م میتقس یآب و ییهوا ،ینیزم یه دست سه به ونقل حمل لیوسا (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .اند شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و رفت ریمس ها، آن در یعنی هستند؛ آزادراه یا جاده یها راه از یبعض

 است؟ نادرست نهیگز کدام-16

 .ندارد را زعفران و پسته و خرما کشت یبرا مناسب خاک و ییوهوا آب طیشرا لانیگ استان (1

 .است لانیگ استان واردات جمله از تون،یز و برنج ،یچا (2

 .ندیگو یم یبازرگان گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به (3

 .شود یم انجام آهن راه و یا جاده یها راه قیطر دو از ینیزم ونقل حمل (4

 «2: گزینه ی»پاسخ

 .است لانیگ استان صادرات جمله از تونیز و برنج ،یچا

 .(دیکن انتخاب را نهیگز نیبهتر) است؟ کدام یبازرگان درست فیتعر-17 

 .ندیگو یم یبازرگان ونقل، حمل لیوسا قیطر از کالاها ییجا جابه به (1

 .ندیگو یم یبازرگان گر،ید یا هیناح در اند، شده دیتول هیناح کی در که ییکالاها فروش به (2

 .ندیگو یم یبازرگان ا،یدر قیطر از کالا فروش و دیخر به (3

 .ندیگو یم یبازرگان گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به (4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .ندیگو یم یبازرگان گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به

 ؟است نشده داده درست پاسخ شده، دهیپرس سؤال  به نه،یگز کدام در-18

 آزادراه ند؟یگو یم چه شوند، یم جدا هم از مانع با برگشت و رفت ریمس ها، آن در که ییها جاده  به (1

 بندرها شود؟ یم انجام یقیطر چه از رانیا واردات و صادرات ی عمده بخش (2
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 دارو و مس. دیببر نام را رانیا واردات از مورد دو (3

 هیمجر یه قو است؟ قوه کدام ی فهیوظ نیقوان یاجرا (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .است یصادرات یکالاها از مس. شوند یم محسوب رانیا واردات جزء دارو و آلات نیماش ،یبرق لیوسا کاغذ،

  است؟ حیصح نهیگز کدام-19

 .ندیگو یم «نقل و حمل» گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به (1

 کار نیا به شوند؛ یم فرستاده گرید یجاها به فروش یبرا اند، شده دیتول هیناح کی داخل در که ییکالاها (2

 .ندیگوی م«واردات»

 .هاند شد جدا هم از ییها مانع با برگشت و رفت ریمس آن در که هستند ییها جاده ها آزادراه (3

 .دارد یکم سرعت و کندی م عبور نیزم یرو از تربیش یشهر قطار (4

 :ها نهیگز ریسا یبررس« 3: گزینه ی»پاسخ

 .ندیگو یم «یبازرگان» گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به: «1» ی نهیگز

 نیا به شوند؛ یم فرستاده گرید یجاها به فروش یبرا اند، شده دیتول هیناح کی داخل در که ییکالاها: «2»  ی نهیگز

 .ندیگو یم «صادرات»کار

 .دارد یادیز سرعت و کند یم عبور نیزم ریز از تر شیب یشهر قطار: «4» ی نهیگز

  ؟شود ینم کشت( یمحصولات) یاهانیگ چه ،ییهوا و آب طیشرا لیدل به لانیگ استان در-20

 پسته –  یچا –  گردو( 2                زعفران - پسته – خرما( 1

 پسته – خرما –  تونیز( 4                      یچا –  تونیز – برنج( 3

 «1: گزینه ی»پاسخ

 .ندارد زعفران و پسته خرما، کشت یبرا مناسب خاک و ییهوا و آب طیشرا لانیگ استان
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  هستند؟ یصادرات شده انیب محصولات ی همه نه،یگز کدام در-21

 آلات نیماش – مس – یقال (1

 دارو – نفت – خشکبار (2

 یمیپتروش – مس – یکشاورز محصولات (3

 کاغذ – یبرق لیوسا – گاز (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 آلات نیماش: یواردات محصولات/  مس و یقال: یصادرات محصولات: «1» ی نهیگز

 دارو: یواردات محصولات/  نفت و خشکبار: یصادرات محصولات: «2» ی نهیگز

 یمیپتروش و مس ،یکشاورز محصولات: یصادرات محصولات: «3» ی نهیگز

 کاغذ و یبرق لیوسا: یواردات محصولات/  گاز: یصادرات محصولات: «4» ی نهیگز

 کند؟ یم پر یدرست به را ریز یخال یجاها نهیگز کدام-22

 .ندیگو یم..............  لیوسا کنند، یم جا جابه را کالاها و مردم که یلیوسا به( الف

 .دارد..............  سرعت و کند یم عبور نیزم ریز از..............  یشهر قطار( ب

 یکند _ شهیهم _ یحرکت( 2                      یادیز _ شهیهم _ نقل و حمل( 1

 یادیز _ تر شیب _ یحرکت( 4                           یادیز _ تر شیب _ نقل و حمل( 3

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .ندیگو یم نقل و حمل لیوسا کنند، یم جا جابه را کالاها و مردم که یلیوسا به

 .دارد یادیز سرعت و کند یم عبور نیزم ریز از تر شیب یشهر قطار

 است؟ آمده یدرست به لانیگ استان به یواردات محصولات نه،یگز کدام در-23

 موز ـ گاز ـ نفت( 4         تونیز ـ برنج ـ گندم( 3             پسته ـ خرما ـ لیاتومب( 2ن        تویز ـ برنج ـ یچا( 1
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   «2: گزینه ی»پاسخ

   تونیز و برنج ،یچا: لانیگ استان از یصادرات پستهمحصولات و خرما ل،یاتومب نفت،: لانیگ استان به یواردات محصولات

 است؟ نادرست نهیگز کدام-24

 .است لانیگ استان به یواردات یکالاها جزء زعفران و پسته خرما، (1

 .شود یم آهن راه و یا جاده ی دسته دو شامل نقل، و حمل لیوسا و ها راه (2

 .است کمتر رو روبه از خودروها تصادف خطر ها آزادراه در (3

 .ببندند را یمنیا کمربند دیبا خودروها، نانیسرنش ی همه ها، جاده  در یمنیا تیرعا یبرا (4

 «2: گزینه ی»پاسخ

  یآب و ییهوا ،ینیزم: شوند یم میتقس دسته سه به نقل و حمل لیوسا و ها راه

 .آهن راه و یا جاده یها راه: شود یم انجام قیطر دو از زین ینیزم نقل و حمل

 است؟ نادرست ریز یها عبارت از تعداد چه-25

 .شود یم استفاده یشهر درون ییجا جابه یبرا شهرها ی همه در( مترو) یشهر قطار از( الف

 .ندیگو یم واردات کار نیا به. شوند یم وارد جا آن به فروش یبرا اند، شده دیتول هیناح کی از خارج در که ییکالاها (ب

 .ندیگو یم آزادراه شود، یم جدا هم از یموانع با ها آن برگشت و رفت یرهایمس که یراه به (ج

 .ندیگو یم یبازرگان گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به (د

 کی( 4                         چهار( 3             سه( 2                  دو( 1

 :الف مورد حیصح صورت« 4: گزینه ی»پاسخ

 .شود یم استفاده یشهر درون ییجا جابه یبرا ران،یا بزرگ یشهرها در( مترو) یشهر قطار از( الف

 ندارد؟ وجود یارتباط پرانتز داخل ی کلمه و آمده عبارت انیم نه،یگز کدام در-26

 (یشهر درون نقل و حمل) دوچرخه ،یتاکس ،یآرت یب (1
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 (یبازرگان) گرید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر (2

 (یا جاده نقل و حمل) یمسافربر اتوبوس ن،یماش ون،یکام(3

 (ابانیخ. )شوند یم جدا هم از ییها مانع با ها آن برگشت و رفت ریمس که ییها راه (4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .اند شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و رفت ریمس ها، آن در یعنی هستند؛ آزادراه یا جادّه یها راه از یبعض

 است؟ نادرست نهیگز کدام-27

 .دهند یم رخ رمجازیغ سرعت اثر در ها تصادف اغلب (1

 .شوند یم میتقس یآب و ییهوا ،ینیزم ی دسته سه به نقل و حمل لیوسا و ها راه (2

 .باشد یم لانیگ استان یواردات محصولات از پسته و خرما خلاف بر تونیز و برنج ،یچا (3

 .شود یم استفاده آن یبالا سرعت خاطر به مترو از شدن جا جابه یبرا بزرگ، یشهرها در (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .یواردات نه باشد، یم لانیگ استان یصادرات محصولات از تونیز و برنج ،یچا

 تصادف خطر ها راه از نوع کدام در و ندیگو یم چه گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به-28

 تراست؟ کم رو روبه از

 ها راه بزرگ _ یبازرگان( 4      هاراه  آزاد _ یبازرگان( 3         ها آزادراه _ صادرات( 2      هاه را بزرگ _ صادرات( 1

                      «3: گزینه ی»پاسخ

 .ندیگو یم یبازرگان گر،ید یکشورها با ای کشور کی داخل در کالا فروش و دیخر به

. اند شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و رفت ریمس ها آن در یعنی هستند؛ «راه آزاد» یا جاده یها راه از یبعض

 .است تر کم رو روبه از خودروها تصادف خطر ها درآزادراه ن،یبنابرا

 است؟ آمده نهیگز کدام در«آزادراه» درست فیتعر-29
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 .  شود یم گفته آزادراه است، بست بن ها آن یانتها که ییها راه به (1

 .شود یم گفته آزادراه اند، شده جدا هم از ییها مانع با وبرگشت ت رف ریمس نها، آ در که ییهاه را به  (2

 .  شود یم گفته آزادراه شود، یم دهیکش یگرید جهت به دانیم کی توسط که ییها راه (3

 .ندیگو یم آزادراه شود،ی م کنترل کیتراف ها آن در ییراهنما چراغ توسط که ییهاه را به(4

  «2گزینه ی» :پاسخ

 .شود یم گفته آزادراه اند، شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و رفت ریمس ها، آن در که ییها راه به

 دشوار

 هستند؟ حیصح ریز عبارات از تعداد چه-30

 یها معدن وجود و یآبرفت خاک معتدل، یهوا و آب لیدل به خراسان، و جانیآذربا یها کوه یا هیکوهپا ینواح در( الف

 .است آمده وجود به تیپرجمع یروستا و شهر یادیز مختلف،تعداد

 .کردند استفاده ینیرزمیز یها آب از قنات، کندن با که بودند یکسان نیاول انیرانیا (ب

 .شود یم هیته مس و یرو سرب، آهن، معادن از معمولاً یساز نیماش یها کارخانه ی هیاول مواد (ج

 .است داده یجا خود در را یکم تیجمع اد،یز وسعت وجود با خزر یایدر ی کناره ی هیناح (د

 .اند شده جدا هم از ییها مانع با برگشت و رفت ریمس ها، آزادراه در (ه

 چهار( 4                       دو( 3                            سه( 2                پنج( 1 

 :نادرست مورد یبررس« 4: گزینه ی»پاسخ

 .است داده یجا خود در را یادیز تیجمع اما دارد، یکم وسعت خزر یایدر ی کناره ی هیناح( د

 روبه از خودروها تصادف خطر ها آزادراه در و................  کشت لانیگ استان در که است یاهانیگ جمله از زعفران،-31

 .است................ رو

 کمتر – شودی م( 4   تر شیب - شود ینم( 3 کمتر - شود ینم( 2     تر شیب - شود یم( 1
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 «2: گزینه ی»پاسخ

 .ندارد زعفران و پسته خرما، کشت یبرا مناسب خاک و ییهوا و آب طیشرا لانیگ استان

 .است کمتر رو روبه از خودروها تصادف خطر ها آزادراه در

 ؟باشد ینم لانیگ استان صادرات جزء ریز موارد از کی کدام-32

 پسته - خرما - برنج( 2                                        خرما - تونیز - یچا( 1

 خرما – لیاتومب - نفت( 4                                    برنج – یچا - نفت( 3 

 «4: گزینه ی»پاسخ

 - لیاتوموب - نفت لانیگ استان واردات و برنج - تونیز - یچا ییهوا و آب طیشرا به توجه با لانیگ استان صادرات

 .باشد یم وپسته خرما

 شود؟ یم کیتراف کاهش باعث بزرگ یشهرها در نقل و حمل ی لهیوس کدام-33

 مترو( 4                  ون( 3                        یتاکس( 2         اتوبوس( 1

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .شود یم کیتراف کاهش باعث ادیز سرعت و نیزم ریز از عبور و مردم از یادیز تعداد کردن جا جابه با مترو

    است؟ نادرست ریز موارد از تعداد چه-34

 .دارند ما یازهاین رفع در یمهم نقش ها راه( الف

 نیرزمیز از معمولاً که است تندرو یها اتوبوس شوند، یم جا جابه آن با مردم که یلیوسا از یکی بزرگ، یشهرها در (ب

 .کند یعبورم

 .ندیگو یم نقل و حمل لیوسا کنند، یم جا جابه را کالاها و مردم که یلیوسا به (ج

 .شوند یم مربوط گریکدی به ها راه ی لهیوس به ها مکان ی همه(د

 سه( 4                         دو( 3                          کی( 2                       صفر( 1
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 :نادرست مورد یبررس« 2: گزینه ی»پاسخ

 شیب که است( مترو) یشهر قطار روند، یم گرید یجا به ییجا از آن با مردم که یلیوسا از یکی بزرگ، یشهرها در( ب

 .دارد یادیز سرعت و کند یم عبور نیرزمیازز تر

 است؟ ادرستن ریز یها عبارت از تعداد چه-35

  

 .است کم اریبس قنات آب یآلودگ و ریتبخ زانیم( الف

 .رندیگ یم سرچشمه زاگرس و البرز یها کوه رشته از رانیا یرودها ی همه (ب

 .کند یم نیتأم کرمان ی سرچشمه آهن معادن از را خود ی هیاول مواد اصفهان، آهن ذوب ی کارخانه( پ

 .است لانیگ استان یصادرات محصولات از پسته، برخلاف تونیز و برنج ، یچا (ت

 دو( 4                   سه( 3                 کی( 2                       صفر( 1

 :نادرست موارد حیشر« ت4: گزینه ی»پاسخ

 .رندیگ یم سرچشمه یداخل ی پراکنده یها کوه ای و زاگرس و البرز بلند یها کوه رشته از رانیا یرودها تر شیب( ب

 .کند یم نیتأم زدی استان آهن معادن از را خود ی هیاول مواد اصفهان، آهن ذوب ی کارخانه( پ

  

 


